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ACTA N° 001-2023-S.O.01-CFCC/VIRTUAL 

SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS 

CONTABLES DE FECHA 10 de ENERO del 2023. 

El Consejo de Facultad, al amparo de los dispositivos legales: Decreto de Urgencia N° 

026-2020, Ley N° 30036, Decreto Legislativo N° 1496 y la Resolución de Consejo 

Universitario N° 068-2020-CU, en el marco de la emergencia sanitaria por el COVID-19, 

considera conveniente implementar el trabajo remoto con utilización de medios 

informáticos, de telecomunicaciones, optando por la modalidad a distancia o no 

presencial. 

Siendo las 11:00 horas del día 10 de enero del 2023, en sesión online mediante la 

plataforma Google Meet, se reunieron los miembros del Consejo de Facultad, presidido 

por el Dr. Fredy Vicente Salazar Sandoval, Mg. Guido Merma Molina, Dr. Cesar Augusto 

Ruiz Rivera, Dr. Walter Zans Arimana, Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, Mg. Marco 

Antonio Reyes Zelada, Mg. Efraín Pablo De La Cruz Gaona, Representantes Estudiantiles; 

Srta. Jeana Nicolle Verano Tuesta, Srta. Marycielo Ramirez Caspa, Srta. Sandra Sayuri 

Carmen Cardenas Sr. Dylan Odyer Hilario Del Rosario; invitados Dra. Gladys Espinoza 

Vasquez Directora de la Unidad de Posgrado, Dr. Raúl Walter Caballero Montañez 

Director de la Unidad de Investigación; interviniendo como Secretario Académico el Mg. 

Juan Jorge Zapata Urdiales, quien a las once horas pasa la lista de asistencia 

comprobando el Quorum Reglamentario;  

AGENDA 
I. LECTURA DE ACTA: 

 ACTA N°042-2022-S.O.-25 CFCC/VIRTUAL de fecha 28/12/2022 

II. DESPACHOS: 

III. INFORMES: 

IV. PEDIDOS: 

V. ORDEN DEL DIA: 

1. Oficio Virtual N° 090-2022-CC/FCC Propuesta de Conformación de Comisión 
Transitoria – Implementación del Registro y Actualización de la Trayectoria 
Académica y Empleabilidad del Egresado de la Facultad de Ciencias Contables-
UNAC presentado por el Presidente del Comité de Calidad - FCC. 

2. Designación de la Comisión de Evaluación del Desempeño Docente de la FCC. 

3. Designación de Miembro de la Comisión de Grados y Títulos de la Facultad de 
Ciencias Contables. 

4. Designación de Miembro de la Comisión de Convenios de la Facultad de Ciencias 
Contables. 



UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO 

Facultad de Ciencias Contables 

Consejo de Facultad 

2 
Secretaria Académica 

5. Reconsideración de acuerdos tomados en Sesión Extraordinaria N°017-2022-
CFCC del 21/12/2022 (Desarrollo Virtual de clases del Ciclo 2023-N ). 

6. Reconsideración de acuerdos tomados en Sesión Ordinaria N°042-2022-CFCC del 
28/12/2022 (Desarrollo de Evaluaciones Virtuales del Ciclo 2023-N). 

El Decano da inicio a la sesión ordinaria con el primer punto de la agenda: 

I. LECTURA DE ACTAS: 

 ACTA N°042-2022-S.O.-25 CFCC/VIRTUAL de fecha 28.12.2022 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, presentamos señor 
Decano el ACTA N°042-2022-S.O.-25 CFCC/VIRTUAL de fecha 28.12.2022. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, solicitamos a los miembros del Consejo de 
Facultad se sirvan dar su opinión al contenido de esta ACTA N°042-2022-S.O.-25 
CFCC/VIRTUAL de fecha 28.12.2022. 

Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR ACTA N°042-2022-S.O.-25 CFCC/VIRTUAL de fecha 28.12.2022. 

II. DESPACHOS: 

1. Remisión de informe final de investigación _ DR. WALTER ZANS, presentado por 
el Director (e) de Escuela Profesional de Contabilidad Dr. CPC. Walter Caballero 
Montañez, mediante Oficio N°004-2023-UICC-FCC. PASE A LA ORDEN DEL DÍA.  

2. 01 Expedientes para optar el Diploma de Título Profesional de Contador Público 
Ciclo de Tesis, presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos 
Mg. Liliana R. Huamán Rondón, mediante Oficio Virtual N°001-2023-
CGT/FCC/UNAC PASE A LA ORDEN DEL DÍA 

3. Solicitud de Nueva Fecha de Sustentación alumnos Huamán y Pisfil, presentado 
por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Mg. Liliana R. Huamán 
Rondón, mediante Oficio Virtual N°005-2023-CGT/FCC/UNAC PASEA LA ORDEN 
DEL DÍA 

4. Solicitud de Nueva Fecha de Sustentación alumnos Quispe, Segales y Miguel, 
presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Mg. Liliana R. 
Huamán Rondón, mediante Oficio Virtual N°004-2023-CGT/FCC/UNAC. PASE A 
LA ORDEN DEL DÍA 

5. Solicitud de Nueva Fecha de Sustentación alumnos Gomez, Aquije y Salvador, 
presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Mg. Liliana R. 
Huamán Rondón, mediante Oficio Virtual N°003-2023-CGT/FCC/UNAC. PASE A 
LA ORDEN DEL DÍA. 

6. Solicitud de Nueva Fecha de Sustentación alumnos Ramos y Saravia, presentado 
por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Mg. Liliana R. Huamán 
Rondón, mediante Oficio Virtual N°002-2023-CGT/FCC/UNAC. PASE A LA 
ORDEN DEL DÍA 
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7. Solicitud de subvención económica para afectados en la matrícula 2022-B 
presentado por Consejera  Jeana N. Verano Tuesta mediante oficio N° 001-2023. 

III. INFORMES: 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, solicitamos a los Miembros del Consejo 
si tienen algún informe relacionado con las actividades de nuestra Facultad o de 
la Universidad. 

Mg. Walter Huertas Niquen: Me permite señor Decano. Con respecto al Ciclo 
de Nivelación 2023 N, en el cual he sido designado como Coordinador, informo 
al respecto que de los 29 cursos aperturados, 3 cursos se cerraron por falta de 
participantes. Y se cerraron en disposición de la oficina de tecnología OTIC, la 
Central, nos establecía ciertos horarios y ciertos plazos. 

Recibí un oficio, del señor Dylan del tercio estudiantil, respecto a la posibilidad 
de unir dos grupos de economía I en la cual no se había completado, se ha 
procedió a efectuar la unión y ya está en un solo salón 

Después se recibió otro oficio respecto a la apertura, de dos asignaturas que son 
métodos cuantitativos con una solicitud con firmas de 18 participantes y otra 
asignatura de finanzas II con la firma de 14 participantes. Al respecto, como esto 
llego ya el día viernes en la tarde y el día lunes empezaban las clases, no ha 
habido tiempo para coordinar esas solicitudes. 

Por lo cual informo a su despacho a efecto para que se tome la decisión 
correspondiente para efectuarla gestión dependiendo de las políticas del 
consejo. Tenga en cuenta que esto va a implicar una rectificación, ya que hay 
varios alumnos que también están en otros cursos pero que no está mal hacer la 
gestión pertinente. 

Es lo que informo a usted señor Decano. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, se hará la gestión correspondiente, 
esperemos que la oficina de tecnologías pueda ayudarnos en este pedido, ya que 
los plazos se han cumplido, se tomará inmediatamente acción y esperamos 
habilitar el sistema para que se puedan matricular los alumnos solicitantes. No 
se ha llegado al mínimo de 25 pero con la información que tenemos los alumnos 
que se matriculan asumirían el costo de los alumnos faltantes. Si es así 
podríamos y si OTIC nos acepta no habría problema. 

Otro informe  que pudieran hacer. 

En todo caso voy hacer un informe, hemos recibido la resolución de consejo 
universitario donde se incorpora, me parece a 32 Docentes que habían sido 
cesados por límite de edad  

Como se sabe el Congreso de la República aprobó una ley en la que se dispone 
reincorporar a todos los Docentes universitarios que fueron cesados con la ley 
anterior, un artículo de la ley universitaria que establecía una edad límite para el 
dictado de clases. 

Esta ley (de reincorporación) fue dada en agosto y todos los interesados en 
reincorporarse lo han solicitado, el rectorado ha hecho todas las consultas al 
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MEF  y el MEF ha verificado que existen plazas en la UNAC y han indicado que a 
los Docentes que se reincorporan se les ubique en esas plazas. 

En razón a esto, se aprobó en consejo universitario de fecha 30/12/2022 la 
reincorporación de los Docentes entre los cuales se encuentran 4 docentes de 
nuestra facultad. 

También que los trabajos en nuestra facultad están avanzando, una semana más 
y ya estamos inaugurando y a través de la plataforma se pide disculpas a los 
alumnos asistentes a nuestra facultad, que nos toleren esta semana porque 
ciertamente siguen trabajando en nuestra facultad y hay materiales en nuestra 
facultad. 

Si bien se había dispuesto que las clases sean de forma virtual, por orden de VRA 
se dispuso que se realicen de manera presencial, ninguna facultad está haciendo 
clases de forma virtual y pese haber un acuerdo de consejo de facultad, por 
orden de jerarquía se debía acatar los dispuesto por el VRA. 

El día de hoy seguramente vamos a dejar sin efecto la parte resolutiva en lo que 
corresponde a la aprobación de las clases virtuales. Lo que implica que este año 
las clases serán de manera presencial, pero tenemos todos los elementos para 
desarrollar de manera exitosa nuestros ciclos académicos, como se informó con 
anterioridad, tenemos proyectores nuevos, computadoras nuevas, etc., etc. Las 
condiciones están dadas para desarrollar las actividades de forma exitosa. 

También tuvimos una reunión de Decanos, funcionarios de la UNAC con la 
señora Rectora, el VRA, en su intervención reitero que este año se aplicara el 
TRIKA, ya es una disposición, es todo el informe que debo hacer. 

Pasamos al siguiente punto en la agenda 

IV. PEDIDOS 

Decano Fredy Salazar Sandoval, tenemos pedidos. 

En todo caso recuerdo que hay dos solicitudes del tercio por minoría, en la que 
nos piden que se facilite el uso del WIFI, eso no entra al consejo porque ya 
mañana estaremos compartiendo la contraseña para que todos accedan al WIFI. 

El otro pedido, es que reparemos las mesitas de ajedrez, por la auditoria del ISO 
se retiraron el toldo que estaba muy viejo, terminado con la reparación de los 
baños, se iniciará con el mantenimiento de esa área, se le pondrá un mejor techo 
y se repararán la mesitas para que los chicos puedan distraerse y practicar el 
ajedrez. 

V. ORDEN DEL DÍA 

Oficio Virtual N° 090-2022-CC/FCC Propuesta de Conformación de Comisión 
Transitoria – Implementación del Registro y Actualización de la Trayectoria 
Académica y Empleabilidad del Egresado de la Facultad de Ciencias Contables-
UNAC presentado por el Presidente del Comité de Calidad - FCC. 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, da lectura al Oficio Virtual N° 
090-2022-CC/FCC . 
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Decano Fredy Salazar Sandoval, al respecto, debo recordarle que el proceso de 
certificación internacional, nos hicieron una observación NO CONFORMIDAD por 
no tener un registro completo de nuestros egresados, se ha elaborado un Excel 
donde se debe ir alimentando con los datos de los alumnos, los alumnos que 
egresen a partir de este año deben ser consignados en el formato indicado por la 
certificadora. 

Se debe establecer esta comisión a fin de que se haga el seguimiento de esta data 
de los egresados. El sistema RP en su primer módulo debe responder a la data de 
los egresados. 

Solicito la aprobación de esta comisión 

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD la CONFORMACIÓN DE COMISIÓN 
TRANSITORIA – IMPLEMENTACIÓN DEL REGISTRO Y ACTUALIZACIÓN DE 
LA TRAYECTORIA ACADÉMICA Y EMPLEABILIDAD DEL EGRESADO DE LA 
FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES-UNAC PRESENTADO POR EL 
PRESIDENTE DEL COMITÉ DE CALIDAD - FCC 

Decano Fredy Salazar Sandoval, vi una manito alzada, creo que es de 
Marycielo. Adelante 

Repres. Estudiantil Marycielo Ramírez: tengo una duda sobre la trika, 
quisiera saber si aplica también para el ciclo de nivelación y para los exámenes 
de subsanación. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, no en realidad, el trika es la última 
condicional de acuerdo a los reglamentos, la matricula condicional es para los 
alumnos que han desaprobado el mismo curso 3 veces o más; entonces sino 
aprueba el curso desaprobado, en el ciclo 2023-A se le dirá al alumno que 
descanse un año, se le emitirá una resolución y si el alumno al regresar el 
alumno desaprueba por 4ta vez el mismo curso se le emitirá la resolución y se le 
separa de la facultad y de la universidad. 

El marco normativo no es claro, pero solo considera los ciclos A y B por lo que 
los alumnos deben aprovechar para aprobar los cursos que considera como 
riesgo académico. En subsanación si tendrá ciertas restricciones ya que no está 
regulado concretamente. 

Designación de la Comisión de Evaluación del Desempeño Docente de la FCC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, como corresponde de acuerdo al estatuto 
todas las comisiones se aprueban en consejo de facultad. 

 En este caso la comisión de Desempeño Docentes, que estaba  conformada por 
un año del 01/01 al 31/12/2022 lo estaba conformando la Mg. Liliana Huamán y 
la Mg. Emma Álvarez, considero que podemos darle la confianza por un año más  

Ahí si agregaríamos a un estudiante, ya que el alumno designado anteriormente 
ha concluido su periodo de tal manera que se harían dos designaciones. 
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Primero extender el periodo de designación de las Mg. Liliana Huamán y Mg. 
Emma Álvarez  y dos solicitar a los estudiantes que se pongan de acuerdo para 
que un estudiante del tercio integre esta comisión. 

Sobre la primera propuesta solicito el pronunciamiento de los integrantes del 
CFCC. 

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR LA CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN DE DESEMPEÑO DOCENTE  
- FCC INTEGRADA POR LA MG. LILIANA HUAMAN RONDON (PRESIDENTE) Y 
LA MG. EMMA ALVAREZ (SUPLENTE) 

Designación de Representante Estudiantil. Solicitamos a los estudiantes ponerse 
de acuerdo y lanzar su propuesta. 

(….) 

Sobre la segunda designación se propone a la Srta. Jeanna Verano Tuesta. 

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

INCORPORAR,, a la estudiante JEANNA NICOLE VERANO TUESTA a LA 
COMISIÓN DE DESEMPEÑO DOCENTE  - FCC. 

Designación de Miembro de la Comisión de Grados y Títulos de la Facultad de 
Ciencias Contables. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, igualmente esta comisión está integrada por 
la Mg. Liliana Huamán y el Mg. Ronal Pezo, pero el ya cumplió su periodo por lo 
que hay que reemplazarlo. 

Como es potestad del Decano se propone al Dr. Humberto Huanca quien 
concluyo sus funcione s como director de la EPCO. Por lo que propongo al 
consejo de facultad la designación del Dr. Humberto Huanca. 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIEDAD LA PROPUESTA DEL DECANO QUE EL DR. 
HUMBERTO HUANCA CALLASACCA INTEGRE LA COMISIÓN DE GRADOS Y 
TITULOS. 

Repres. Estudiantil Marycielo Ramirez: señor Decano, no se designó alumno y 
me gustaría proponerme si en caso se pudiera. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, no se eligió, a eso se refería Walter,(….) como 
no se propuso estudiante, habría que hacerlo, no habría problema, entonces hay 
estaría la señorita Maricielo Ramirez, entonces aprobamos, consulto al consejo 
de facultad. 

Consejo de Facultad: Aprobado 
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ACUERDO: 

INCORPORAR, a la estudiante MARYCIELO RAMIREZ CASPA a LA COMISIÓN 
DE GRADOS Y TITULO - FCC. 

Designación de Miembro de la Comisión de Convenios de la Facultad de Ciencias 
Contables 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales  el Dr. Manuel Pingo ya no 
está en la comisión. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, entonces reemplazaríamos al Dr. Manuel 
Pingo y designar a un alumno del tercio. 

La verdad es que no había revisado la lista de los Docentes que pudieran asumir 
este cargo, pero los integrantes del consejo tal vez puedan ayudar a elegir a un 
miembro que pueda integrar esta comisión 

Mg. Walter Huertas Niquen: La Mg. Liliana Huamán que ya tiene experiencia 
en convenios, podría encajar muy bien en este equipo de trabajo. 

Decano Fredy Salazar Sandoval: Gracias por esa propuesta, si no hay otra 
propuesta quedaría la profesora Liliana. 

(…) 

ACUERDO: 

DESIGNAR A LA MG. LILIANA HUAMAN RONDON PARA QUE INTEGRE LA 
COMISIÓN DE CONVENIOS EN REEMPLAZO DEL DR. MANUEL PINGO. 

Solicitamos a los estudiantes se pongan de acuerdo a fin de designar a un 
representante para esta comisión. 

(..) 

Repres. Estudiantil Sandra Carmen: yo me ofrezco voluntaria para esa 
función. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, que dice el consejo de facultad. 

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

INCORPORAR, a la estudiante SANDRA SAYURI CARMEN CARDENAS a LA 
COMISIÓN DE CONVENIOS  - FCC. 

Reconsideración de acuerdos tomados en Sesión Extraordinaria N°017-2022-
CFCC del 21/12/2022 (Desarrollo Virtual de clases del Ciclo 2023-N ) 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, da lectura a la parte 
resolutiva de la RESOLUCIÓN DE CONSEJO DE FACULTAD Nº 725-2022-
CFCC/TR-DS. De fecha 21/12/2022 

Decano Fredy Salazar Sandoval, tendríamos que modificar esta resolución en 
la parte 1, con las consideraciones señaladas al inicio de esta sesión siguiendo las 
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indicaciones del VRA, tendríamos que dejar sin efecto la parte correspondiente y 
aprobar con eficacia anticipada. 

Reconsideración de acuerdos tomados en Sesión Ordinaria N°042-2022-CFCC 
del 28/12/2022 (Desarrollo de Evaluaciones Virtuales del Ciclo 2023-N) 

Decano Fredy Salazar Sandoval, por consiguiente las evaluaciones también 
tendrían que ser presenciales. 

Correcto queda aprobado esta modificación 

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR LA MODIFICACIONES DE LOS ACUERDOS TOMADOS EN LAS 
SESIÓN EXTRAORDINARIA N°017-2022-CFCC DEL 21/12/2022 
(DESARROLLO VIRTUAL DE CLASES DEL CICLO 2023-N ) Y EN LA SESIÓN 
ORDINARIA N°042-2022-CFCC DEL 28/12/2022 (DESARROLLO DE 
EVALUACIONES VIRTUALES DEL CICLO 2023-N) 

Aprobación del informe final de investigación _ DR. WALTER ZANS ARIMANA, 
presentado por el Director (e) de Escuela Profesional de Contabilidad Dr. CPC. 
Walter Caballero Montañez, mediante Oficio N°004-2023-UICC-FCC 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, da lectura al oficio 
N°004-2023- UICC/FCC (TR-DS). 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, hemos revisado el informe del Dr. Zans, 
no hay nada que objetar ahí, es un colega con mucha experiencia, el informe 
cumple con todos los requisitos y para que continúe con el tramite solicito la 
aprobación del informe del Dr. Zans. 

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD EL INFORME FINAL DE PROYECTO DE 
INVESTIGACIÓN DEL DOCENTE DR. WALTER ZANS ARIMANA. 

01 Expedientes para optar el Diploma de Título Profesional de Contador Público 
Ciclo de Tesis, presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos 
Mg. Liliana R. Huamán Rondón, mediante Oficio Virtual N°001-2023-
CGT/FCC/UNAC 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, da lectura al oficio 

001-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, igualmente es un trámite formal, solicito la 

aprobación de este expediente  

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD 01 EXPEDIENTE PARA OTORGAR EL 
DIPLOMA DE TÍTULO PROFESIONAL DE CONTADOR PÚBLICO POR LA 
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MODALIDAD CON CICLO TALLER DE TESIS, PRESENTADO POR LA 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE GRADOS Y TÍTULOS MG. LILIANA 
HUAMÁN RONDÓN, MEDIANTE OFICIO VIRTUAL Nº 001-2023-
CGT/FCC/UNAC. 

Solicitud de Nueva Fecha de Sustentación alumnos Huamán y Pisfil, presentado 
por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Mg. Liliana R. Huamán 
Rondón, mediante Oficio Virtual N°005-2023-CGT/FCC/UNAC 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, da lectura al oficio 

005-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, igualmente solicito la aprobación de este 

solicitud poque tiene que tramitarse y hay tenemos plazos  

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR LA PROPUESTA DE LA MG. LILIANA HUAMÁN RONDÓN, 
PRESENTADO MEDIANTE OFICIO VIRTUAL Nº 005-2023-CGT/FCC/UNAC 
PARA OPTAR POR NUEVA FECHA DE SUSTENTACIÓN. 

Solicitud de Nueva Fecha de Sustentación alumnos Quispe, Segales y Miguel, 
presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Mg. Liliana R. 
Huamán Rondón, mediante Oficio Virtual N°004-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, da lectura al oficio 

004-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, igualmente solicito la aprobación de este 

solicitud poque tiene que tramitarse y hay tenemos plazos  

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR LA PROPUESTA DE LA MG. LILIANA HUAMÁN RONDÓN, 
PRESENTADO MEDIANTE OFICIO VIRTUAL Nº 004-2023-CGT/FCC/UNAC 
PARA OPTAR POR NUEVA FECHA DE SUSTENTACIÓN. 

Solicitud de Nueva Fecha de Sustentación alumnos Gomez, Aquije y Salvador, 
presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Mg. Liliana R. 
Huamán Rondón, mediante Oficio Virtual N°003-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, da lectura al oficio 

003-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, igualmente solicito la aprobación de este 

solicitud poque tiene que tramitarse y hay tenemos plazos  

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 
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APROBAR LA PROPUESTA DE LA MG. LILIANA HUAMÁN RONDÓN, 
PRESENTADO MEDIANTE OFICIO VIRTUAL Nº 003-2023-CGT/FCC/UNAC 
PARA OPTAR POR NUEVA FECHA DE SUSTENTACIÓN. 

Solicitud de Nueva Fecha de Sustentación alumnos Ramos y Saravia, presentado 
por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Mg. Liliana R. Huamán 
Rondón, mediante Oficio Virtual N°002-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, da lectura al oficio 

002-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, igualmente solicito la aprobación de este 

solicitud poque tiene que tramitarse y hay tenemos plazos  

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR LA PROPUESTA DE LA MG. LILIANA HUAMÁN RONDÓN, 
PRESENTADO MEDIANTE OFICIO VIRTUAL Nº 002-2023-CGT/FCC/UNAC 
PARA OPTAR POR NUEVA FECHA DE SUSTENTACIÓN 

Solicitud de subvención económica para afectados en la matrícula 2022-B 
presentado por Consejera  Jeana N. Verano Tuesta mediante oficio N° 001-2023. 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, da lectura al oficio 

001-2023. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, de la lectura de este oficio se obtiene que, 

primero debemos consultar el presupuesto, se sugiere que pase a la comisión de 

presupuesto de la FCC, también hay que verificar que los alumnos de este listado 

no estén incluidos en la matricula condicional, hay que ver su record académico, 

con esas consideraciones se puede hacer un diagnóstico en un breve plazo. 

Se está de acuerdo en apoyar a los alumnos que tienen una buena performance 

en la facultad, el argumento de que alumnos que no alcanzaron cupo en el 2022 

deban ser subvencionados desde mi punto de vista no es válido. Habría que 

preguntarse ¿porque no alcanzaron cupo? No me opongo, pero hay que tomar en 

cuenta las consideraciones señaladas. 

Escuchamos a la Srta. Jeanna Verano Tuesta 

Repres. Estudiantil Jeanna Verano Tuesta: se hizo esta solicitud con la 

finalidad de ayudar a los alumnos perjudicados en la matricula regular 2022-B, 

no se alcanzó el cupo porque se dio el numero de 40 alumnos por aula, luego se 

dio la rectificación en la cual algunos si llegaron a matricularse y otros fueron 

perjudicados, actualmente deben llevar hasta tres cursos en nivelación. 

Se hizo este pedido para apoyarlos económicamente, ya que la situación en el 

país cada día es más crítica, todos los precios (alimentos, pasajes, etc.) se han 

incrementado, ellos están haciendo un gasto extra debido a ese error de 
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matrícula, se ha estado revisando el record de estos estudiantes y hemos visto 

que como dicen, no han alcanzado cupo y se ha descartado a los que han jalado y 

aun así se inscribieron en la encuesta. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, correcto, consultamos al CFCC, para tomar la 

decisión de subvencionar, están previstas las subvenciones en el estatuto pero 

deben cumplir ciertas condiciones (…) hay que revisar la normativa. 

Yo propongo que se nombre una comisión que haga la propuesta técnica, legal 

sustentada, para aprobar con eficacia anticipada ya que estos chicos ya se 

matricularon y de aprobarse esta propuesta quedaría abonarles a su cuenta la 

subvención correspondiente. 

 Esta comisión estaría integrada por la Srta. Jeanna Verano (quien propone la 

subvención económica), el Mg. Walter Huertas como Director del DAC y el mg. 

Ronal Pezo como Director del EPCO. 

Su pronunciamiento por favor colegas 

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR LA COMISIÓN DE PROPUESTA TECNICA - LEGAL DE SUBVENCION 
ECONOMICA PARA ALUMNOS AFECTADOS ENLA MATRICULA 2022-B 
CONFORMADA POR SRTA. JEANNA VERANO REPRESENTANTE 
ESTUDIANTIL; MG. WALTER HUERTAS COMO DIRECTOR DEL DAC Y EL MG. 
RONAL PEZO COMO DIRECTOR DEL EPCO. 

Oficio N°006-2023-DAC-FCC-UNAC PRORROGA DE CONTRATOS DE DOCENTES 
CICLO DE NIVELACION 2023-N 

Decano Fredy Salazar Sandoval, da lectura al oficio N°006-2023-DAC 
presentado por el Mg. Walter Huertas Niquen  

Solicitamos la aprobación de esta propuesta presentado por el Director DAC  

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR LA CONTRATACIÓN DE SIETE (07) DOCENTES, POR EL PERIODO 
02. DE ENERO AL 31 DE MARZO DEL 2023 QUIENES DICTARÁN LAS CLASES 
EN EL CICLO DE NIVELACIÓN 2023-N DE LA FACULTAD DE CIENCIAS 
CONTABLES; 

No habiendo más puntos de agenda que tratar, el Decano agradece a todos los 
miembros del Consejo de Facultad por el apoyo brindado y  levanta la sesión a las 13:00 
horas.   


